



## **«Новогодние чудеса»: литературный театрализованный праздник**

25 декабря 2015 года Армавирский филиал ГБУК «Краснодарская краевая специальная библиотека для слепых имени А. П.Чехова» провел литературный театрализованный праздник «Новогодние чудеса», посвященный Новому году в читальном зале нового, просторного помещения библиотеки.

На праздник пришли активные читатели библиотеки всех возрастных категорий: учащиеся школы-интерната для слепых и слабовидящих детей, члены местной организации Всероссийского общества слепых города Армавира, Новокубанска и близлежащих станиц с детьми. Впервые приняли участие дети с особыми возможностями здоровья из школы-интерната глухонемых детей и школы - интерната «Казачья школа» с общими нарушениями здоровья города Армавира.

На волшебном новогоднем балу юные и взрослые читатели библиотеки в карнавальных масках, париках и костюмах водили хороводы вокруг большой живой нарядно украшенной елки, исполняли песню или стихотворение о персонаже, в костюм которого они одеты. Оценили выступления и вручили выступающим подарки герои мероприятия - Дед Мороз и Снегурочка.

Учащиеся школы-интерната показали театрализованную сказку «По щучьему велению». Дети читали стихи Деду Морозу, а он щедро раздавал им сладкие подарки из своего волшебного мешка.

В игре «Кто первый донесет в ложке снежок до елки» соревновались команда взрослых и команда детей. Победила дружба. Много радости доставила детям интерактивная игра «Снеговик, Снеговик, Снеговик, головой чего поник? Вместе с нами веселись, всех поймай нас, не ленись». Участники литературного театрализованного праздника продолжили на улице веселые подвижные игры. Играли в

снежки из синтепона, сделанные ребятами из школы-интерната для слепых и слабовидящих детей и волонтерами молодежного центра «Спектр».

Яркий незабываемый новогодний праздник для читателей библиотеки прошел при поддержке председателя местной организации Всероссийского общества слепых города Армавира, социальных партнеров: фабрике по пошиву верхней одежды, магазина «Московская ярмарка», магазина канцелярских товаров «Маркер», кондитерской фабрике «Мегаполис», волонтерского молодежного центра «Спектр».

В литературном театрализованном празднике «Новогодние чудеса» активное участие приняли 50 человек, читателей всех возрастных категорий, что является важнейшей частью социальной реабилитации и интеграции инвалидов по зрению в деятельности библиотеки.

